
メンズリゼでの脱毛経験がある方を対象に行った

メンズリゼの利用状況・選び方に関する調査

当医療脱毛コラムではユーザーの皆様に有益な医療脱毛情報をお伝えするため、メンズリゼの

での脱毛経験がある方を対象にアンケート調査を実施致しました。

※記事内容は当アンケートで得た以下情報を基に作成しています。

※データ内容はランサーズからの調査結果を基に独自で再集計しています。

アンケート調査概要詳細

調査目的 メンズリゼ（脱毛）の利用状況を調査するため

調査対象 メンズリゼでの脱毛経験がある方

調査方法 インターネット調査

調査対象者数 14人

調査期間 2024年3月15日～2024年3月19日

調査実施地域 日本国内
（北海道～沖縄まで47都道府県が対象）

調査会社 株式会社ランサーズ

https://rei-beauty.com/depilation/medical-epilation/mens-rize/
https://www.lancers.co.jp/


医療脱毛に関するアンケートの調査結果

■年齢

20代: 2人（15.38%）

30代: 4人（30.77%）

40代 5人（38.46%）

50代: 2人（15.38%）



■居住区

中国地方 2人（20％）

関西地方 3人（30％）

関東地方 1人（10％）

北海道 1人（10％）

九州地方 2人（20％）

近畿地方 1人（10％）

中部地方 1人（10％）



■クリニックの選び方

脱毛プランの料金が安いから 4人（28.6%）

無料オプションの種類が豊富だから 1人（7.1%）

効果が期待できると聞いたことがあったから 8人（57.1%）

夜遅くまで営業しているから 1人（7.1%）



■メンズリゼの満足しているポイント

料金が安い 5人（35.7%）

店内がキレイ・清潔感がある 2人（14.3%）

施術の痛みが少ない 3人（21.4%）

期待した効果を得られている 3人（21.4%）

アクセスが良い・立地が良い 1人（7.1%）



■メンズリゼの満足度

非常に満足 8人（57.1%）

やや満足 1人（7.1%）

やや不満 5人（35.7%）


